
УРОК 33 

ТЕМА : ОБРОБКА ПІД СВІТЛИЙ ДУБ (практичнаробота) 

 

Склад ґрунту: 

Білила цинкові густотерті1000 г 

Охра золотиста 150 г 

Розріджувач (суміш оліфи зі скипидаром) до робочої в'язкості 

Густотерті фарби розбавляють сумішшю оліфи зі скипидаром у 

співвідношенні 1:1 з додаванням 3-5% сикативу. 

Після висихання шару грунтовки наносять верхній - обробний шар, на 

якому створюють текстурний малюнок. 

Для обробного шару, як правило, застосовують темніші тони, ніж для 

ґрунту. 

Склад обробного шару під світлий дуб: 

Охра золотиста 1000 г 

Умбра натуральна300 г 

Розріджувач до робочої в'язкості 

Для оброблення застосовують в основному гребінці, зроблені з гумових 

пластин товщиною 3-5 мм, по краях яких вирізані зуби різної величини. 

Гребінцями розтинають шари свіжонанесеної фарби. 

 

 

 

Обробка поверхні під дуб: а - нанесення шарів великим гребінцем; б - 

нанесення шарів середнім гребінцем; в - промальовування з розтушовкою 



серцевинного шару; г - розсічення шарів сталевим гребенем; д - 

розтушовування флецем поверхні лісувального шару 

Розсічення починають з найбільш широких, яскраво виражених шарів 

серцевини, проводячи краєм гуми по середній частині поверхні (а). цим 

прийомом створюють малюнок деревини біля її серцевини чи сучка. Потім 

меншим гребенем розсікають шари з обох боків деревини (б), направляючи 

гребенем до шарів середньої частини. Після цього гребенем з дрібними зубами 

обробляють поверхню з обох боків нанесеного малюнка, заповнюючи 

поверхню дрібними шарами. Заповнивши малюнком текстури всю поверхню, 

приступають до розтушування серцевих шарів пензлем (в). для цього шари 

деревини розширюють до периферії, надаючи їм зубчастий вигляд річного 

шару, що виходить назовні. 

Потім, проводячи сталевим гребенем вздовж шарів, розсікають їх (г), 

надаючи обробленої поверхні пористого вигляду натуральної деревини. 

Після висушування обробленого шару поверхню покривають дуже 

тонким лісувальним шаром, колір якого повинен бути трохи темнішим за 

основу (д). Сирий лісувальний шар обережно протирають в окремих місцях 

м'якою ганчіркою, щоб він став дещо світлішим, потім пензлем злегка 

розтушовую поверхню. Просохлий шар лісу покривають світлим лаком. 

 


